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Platí mi za nicnedělání, stěžuje si irský manažer na
diskriminaci

novinky.cz/clanek/koktejl-plati-mi-za-nicnedelani-stezuje-si-irsky-manazer-na-diskriminaci-40416464

záhlaví

Dostávat plat za takřka nulovou práci je jistě snem mnoha lidí. Není

to ovšem případ irského manažera Dermota Alastaira Millse, který to

považuje za diskriminaci. Cítí se izolovaný, protože ho ve firmě už

nezvou ani na porady. Dokonce si vzal na pomoc právníka.

Foto: Profimedia.cz

Ilustrační foto

Článek

Dermot Mills pracuje pro Irské dráhy jako manažer na finančním

oddělení, ale téměř nic tam nedělá. Přesto pobírá roční plat

v přepočtu ve výši kolem 2,7 milionu korun.

Tento stav mu ale zjevně nevyhovuje, protože se ve firmě cítí

méněcenný a opomíjený. Svůj případ tedy nahlásil příslušným

úřadům, které se pracovními záležitostmi zabývají.

„Ráno si koupím dvoje noviny a sendvič,“ začíná Mills popis svého

typického pracovního dne.

„Pak jdu v práci na své místo, zapnu počítač a podívám se e-maily.

Ale žádný z nich se netýká práce. Tak si sednu k novinám a sním

sendvič. Kolem 10:30 se znovu podívám do e-mailové schránky,

a pokud je na něco potřeba odpovědět, tak odpovím.“

A pokud tam najde nějakou práci, tak ji udělá, ale zdůrazňuje, že to

se stane maximálně jednou za týden.

Následuje obsah vložený z jiného webu. Zde jej můžete přeskočit.

Přejít před obsah vložený z jiného webu.
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Ve finančním oddělení Irských drah Mills pracuje od roku

2000 a jeho kariéra měla několik let standardní průběh včetně

povýšení.

Události ovšem nabraly špatný směr v roce 2013, když se ho firma

snažila vmanipulovat do jiné pracovní role, a dokonce ho donutila

vzít si na tři měsíce zdravotní volno.

Po návratu dostával na starost méně důležité projekty, a když pak

ještě upozornil na nesrovnalosti v účetnictví, začala mu práce nadále

ubývat.

Mills dokonce předal celou záležitost právníkovi. Navzdory

autentickému popisu pracovního dne ovšem tvrdí, že pojmem

„nedělat nic“ myslí především skutečnost, že zaměstnavatel

nevyužívá jeho pracovní schopnosti.

Zaměstnanec vysoudil na firmě balík, protože se v práci nudil

Koktejl

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Náhle zemřel český velvyslanec v Polsku Jakub Dürr

dnes 19:10 • Aktualizováno ·  Ve Varšavě ve čtvrtek náhle zemřel

český velvyslanec v Polsku Jakub Dürr. Bylo mu 46 let. Informovalo

o tom ministerstvo zahraničí. Celý článek

Černochová jmenovala bez výběrového řízení nového šéfa Vojenského
technického ústavu

dnes 16:46 ·  Ministryně obrany Jana Černochová (ODS) ve středu

jmenovala bez výběrového řízení do funkce nového ředitele státního

Vojenského...

Praha má pět měsíců po volbách nové vedení
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dnes 18:06 • Aktualizováno ·  Primátorem hlavního města byl podle

očekávání ve čtvrtek zvolen Bohuslav Svoboda (ODS), který vede

volební koalici Spolu tvořenou...

V Česku se budou vyrábět rychlopalné kulomety pro Ukrajinu

dnes 16:03 ·  V České republice se budou vyrábět systémy

protivzdušné obrany pro Ukrajinu. Stovku upravených terénních

vozidel Toyota...

Další služby
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